

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于3月26日中国期货和3月26日中国期货交易的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享3月26日中国期货以及3月26日中国期货交易的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [原油期货3月26号上市，多少钱可以操作？](#)
2. [中国原油期货行情如何？](#)
3. [3月26日上海原油期货挂牌，这对近期的金融市场有何影响？](#)
4. [“中国原油期货”上线，是石油之争还是货币之争？](#)

原油期货3月26号上市，多少钱可以操作？

原油期货3月26号上市，上市首日保证金13%，一手1000桶，一手保证金差不多4.8万，后续应该会下降，最小波动0.1，相当于一手100元

中国原油期货行情如何？

3月26日上市，至今天的走势如下：

上市后走出了一小波下跌趋势，然后转为上涨趋势，目前处于区间震荡，面临方向选择。

在此期间，外盘期货走势如下：

国内外走势具有高度相关性，不过现阶段而言，国内原油走势要强于美原油，较为抗跌。

国内原油期货至从上市以来，持仓量稳步上扬，成交量活跃，走势较为平缓且波动较大，而且现阶段是原油期货有手续费优惠政策，是期货市场上换手率最高的品种，集中了大量的短线交易者，是非常适合交易的品种之一。

只不过原油目前依然有门槛，资金量需要满仓连续5个交易日大于50万，并且通过测试才可以。

以上就是期货原油的现状，欢迎补充。点赞支持一下，谢谢。

3月26日上海原油期货挂牌，这对近期的金融市场有何影响？

上次准备上市的时候都在高位，所以时机不成熟，现在美股和原油都大跌，改变了以前的运行节奏，一下上去很难，过一段时间可上可下的机会也就成了乱像乱世出英雄，所以领导认为时机成熟了就决定推出来，

对近期没有什么影响。

“中国原油期货” 上线，是石油之争还是货币之争？

今天上午，上海期货交易所子公司——上海国际能源交易中心（下称“交易中心”）内出现了中国证监会的“豪华组合”。证监会主席刘士余、副主席姜洋、副主席方星海均来到现场，只为中国原油期货正式在交易中心挂牌上市。

分管证监会国际业务的方星海亲自当起了上市仪式的主持人，而刘士余则在致辞中说：

“中国原油期货从酝酿到今天正式上线，历经17年。我们将铭记17年来社会各界持续的关心和期望。”

17年的筹备与等待，17年的付出与努力，中国原油期货到底有多重要？

孙睿摄来源：中新网

中国原油期货的“前世今生”

早在1992年，原南京石油交易所就开展过石油期货交易。

一年后，当时的上海石油交易所也推出了原油、成品油等多个期货合约，成交量曾经占到国内石油期货交易的70%以上，在国际上也仅次于美国纽约商品交易所和英国伦敦洲际交易所。

但由于缺乏统一监管，导致缺陷明显，风险敞口较大。1994年上海证券交易所发生“3·27国债期货”事件后，有关方面加强了对于各类期货交易的监管，基于实际情况，在当年年中关闭了金融期货和绝大多数商品期货交易，中国的原油期货也就在此时被画上了一个休止符。

“回头来看，那时这样做也许是迫不得已，但人们的普遍观点是，原油期货作为国际上最大的商品期货品种，对于经济活动有着极大的影响，将它长期关闭弊大于利。”申万证券研究所市场研究总监桂浩明说。

随着建立国内统一的原油期货交易市场，推出具有中国市场特点的合约及交易规则逐渐成为市场各界的共识，在有关部门的反复认证、不断修改、多轮测试后，现如今，资本市场又重新迎来了原油期货。

桂浩明表示，推出原油期货，特别是具有中国特色的原油期货，不仅仅是期货行业的发展问题，也关系到整个国民经济的持续平稳发展，其必要性、重要性不言而喻。

孙睿摄来源：中新网

重启原油期货的意义在哪？

“原油期货上市，无论对于中国期货市场还是石油业来说，都意义重大，影响深远，是里程碑式的事件。”姜洋此前在一篇署名文章中这样写道，并表示“我的原油、他的定价”亟待改变。

姜洋指出，全球原油贸易定价主要按照期货市场价格作为基准。目前，国际上有10多家期货交易所都推出了各自的原油期货，其中芝加哥商品交易所集团旗下的纽约商品交易所、伦敦洲际交易所是世界两大原油期货交易中心，它们的西德克萨斯中质（WTI）原油期货、布伦特（Brent）原油期货分别扮演着北美和欧洲基准原油合约的角色。

尽管亚太地区的原油消费量和进口量大，但在该区域内还没有一个成熟的期货市场为原油贸易提供定价基准和规避风险的工具。日本、新加坡、印度等国都在建立原油期货市场方面开展了探索和尝试，但影响力都不大，没有形成原油贸易定价的基准。

由于没有一个充分反映亚太地区原油实际供求情况的定价基准，因此亚太国家只能被动接受新加坡普氏报价、迪拜商品交易所的阿曼原油期货价格等作为原油贸易的定价基准。但是这些价格并没有反映中国及亚太地区其他主要原油进口国的真实情况。

姜洋称，目前，包括中国在内的亚太国家从中东地区进口原油的价格，比欧美国家在同一地区购买同品质原油要高，这对于亚太国家是一件很吃亏的事情。

其言下之意正是要以中国原油期货改变“吃亏”的现状。

同时，姜洋表示，原油期货上市的意义有四个方面。一是，方便中国广大企业利用本土原油期货市场套期保值管理风险，同时把宝贵的投资者资源留在国内。

二是，弥补现有国际原油定价体系的缺口，建立反映中国及亚太市场供求关系的原油定价基准。这不仅对中国，对亚太地区乃至全球都是一件好事。

三是，随着人民币计价和结算的原油期货市场逐步成熟、吸引力的增加，将促进人民币在国际上的使用，有利于推动人民币国际化进程。

四是，做商品期货对外开放的探路者。商品的同质性、现货市场的自由贸易和大宗商品贸易适用“一价定律”，决定了商品期货市场具有国际化、全球化的天然属性，因而对外开放更加紧迫。原油期货在开放路径、税收管理、外汇管理、保税交割及跨境监管合作等方面积累的经验可逐步拓展到铁矿石、有色金属等其他成熟的商品期货品种，进而推动中国商品期货市场全面开放。

钟欣摄来源：中新网

原油期货的中国特色

经济学家宋清辉告诉中新社国是直通车，中国原油期货有自己的鲜明特点，具体表现在三个方面。

一是“三化”，即交易国际化、交割国际化和结算环节国际化，更加方便境内外交易者高效参与；二是不含“两税”，即计价为不含关税、增值税的净价，此举最大程度避免了税收政策变化对交易价格的影响；三是“人民币计价”，同时也接受美元等外汇资金作为保证金使用。

此外，依托保税油库、进行实物交割的“保税交割”方式，也有利于国际原油现货、期货交易参与者参与交易和交割。总体而言，与国际上的原油期货比较，中国原油期货差异主要体现在交割方式、每日结算价、交易时间以及保证金要求等方面。

在桂浩明看来，中国原油期货其最大特点可概括为17个字：国际平台、净价交易、保税交割、人民币计价。“这也是中国版原油期货的重大突破。”

桂浩明表示，上述交易中心设立在上海自贸区，自贸区是对外资开放的，这样就为外资方便地参与中国的原油期货交易打下了基础，中国版原油期货的国际化也就有了可靠的保证。

同时，此次原油期货实行净价交易就解决了税费成本及其所带来的比价较为麻烦的问题，有助于使得交易变得较为简洁、流畅，从而提高其流动性，吸引各类投资者积极参与。

保税交割则体现在由于交易场所是设在自由贸易区内，那里兼具保税区的各项功能，这样就能够实现保税交割，这同样也能够有效地降低交易成本，提高参与者的资金使用效率，从而在与海外其他原油期货市场的竞争中具备一定的优势。

而原油期货交易具有全球性，会有来自世界各国的参与者，因此通过人民币计价，推动本币的国际化，扩大本币在原油定价中的影响力，应该说有利于国际原油期货交易更加公平地进行，对各国来说都将是一个多赢的结果。

“国际平台”。由于中国每年需要进口大量原油，因此原油期货必须向国际投资者开放，因为交易如果不能国际化，将很难获得话语权，其市场意义也就大打折扣。而按照现行规定，中国资本市场还没有完全对外开放，外资参与上海期货交易所的交易是受到限制的。于是就有了让上海期货交易所上海自由贸易区设立子公司——国际能源交易中心的设想，自贸区是对外资开放的，这样就为外资方便地参与中国的原油期货交易打下了基础，中国版原油期货的国际化也就有了可靠的保证。

“净价交易”。此次原油期货实行净价交易就解决了税费成本及其所带来的比价较为麻烦的问题，有助于使得交易变得较为简洁、流畅，从而提高其流动性，吸引各类投资者积极参与。

“保税交割”。由于交易场所是设在自由贸易区内，那里兼具保税区的各项功能，这样就能够实现保税交割，这同样也能够有效地降低交易成本，提高参与者的资金使用效率，从而在与海外其他原油期货市场的竞争中具备一定的优势。需要关注的是，国内此次推出的原油期货，是以中质含硫原油为标的的，这与美国以及英国市场以轻质含硫原油为标的不同。

客观上，包括中国在内的亚太地区，加工的大都是中质含硫原油，而欧美市场加工的大都是轻质含硫原油，这样中国版的原油期货就更加贴近亚太地区的实际需要，在交易中也具有了某种独特的优势。另外，国际能源交易中心在时区上处于“东八区”，恰好在伦敦与纽约所处时区的中间，客观上能够填补原先伦敦与纽约原油期货交易在时间上的空白。原油价格的波动受事件影响很大，而无论是地缘政治事件还是自然灾害事件等，其发生是全时段的，这也使得国际上也一直有全天候交易原油期货的需要，现在中国版原油期货的推出，为满足这种需要提供了可能性。

“人民币计价”。中国作为世界第二大经济体，人民币也已经进入国际储备体系，因而有条件在一定范围内推行人民币的国际化，现在国际贸易中人民币结算已经有了一定的规模，在国际性的原油期货交易中，实行人民币计价，更是一项有重大意义的实践。

中国作为原油生产与消费大国，立足于本国需求的原油期货，以本国货币计价，本

身就是天经地义的；而由于原油期货交易具有全球性，会有来自世界各国的参与者，因此通过人民币计价，推动本币的国际化，扩大本币在原油定价中的影响力，应该说有利于国际原油期货交易更加公平地进行，对各国来说都将是一个多赢的结果；此外，更是对现行失衡的国际金融、经济秩序的必要的补充与完善。当然，实行“人民币计价”，在操作上并不难，但要获得国际投资者的广泛认同，可能会需要很长一段时间。

那种认为中国上市了以人民币计价的原油期货交易，就将从根本上改变国际原油期货交易的格局、动摇美元在商品期货计价中的垄断地位的观点，实则言过其实了。应该清醒地看到，“人民币计价”要真正在市场上发挥出作用，还需要经历一个漫长的过程，在原油期货领域，其效果究竟如何，更应该让实践来检验。

来自：国是直通车（WednesdayNews）

文章分享结束，3月26日中国期货和3月26日中国期货交易的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！